
参加人数 36名

アンケート回収人数 27名

区分

①学生・一般市民

②四国本部会員

③会員以外の技術士

計

年齢範囲 人数

21才～30才 1

31才～40才 7

41才～50才 3

51才～60才 9

61才～70才 5

71才～ 1

年齢不詳 1

計 27

平成23年度　防災委員会　防災現地見学会(7/30)ｱﾝｹｰﾄ集計表

回答した人数

8

18

アンケートの回収率(77％）

備考

①学生･一般市民11名，②四国本部会員24名，③非会員1名

①今後も防災関連のテーマをやってください(40歳，男，会員)

【全般への意見･要望自由記載】

アンケート回答者の年齢構成

1

男性24名，女性3名27

②大変勉強になりました(39歳，男，会員)

③文献でしか知らなかった事柄を実際に確認できて良かった。暑い中事務局の方々お世話様でした(54歳，男，会員)

④飛び入りの自主防災の方も含め楽しかったです(72歳，男，会員)

⑥大変暑かったが防災の観点からは，寒さ，暑さは関係ない。皆汗だくで良かった(54歳，男，会員)

⑤涼しいときにしたらどうか？とにかく暑かった(63歳，男，会員)
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①学生・一般市民

②四国本部会員

③会員以外の技術士



①テーマに興味があった 21

②仕事に役立つと思った 3

③上司に勧められた 0

④その他 3

①大変勉強になった 25

②ある程度勉強になった 2

③普通だった 0

④あまり興味が持てなかった 0

⑤全く興味が持てなかった 0

⑥その他 0

①大変興味が持てた 15

②ある程度興味が持てた 11

③普通だった 0

④あまり興味が持てなかった 1

⑤全く，興味が持てなかった 0

⑥その他 0

Ｑ１.参加した理由は何ですか？

Ｑ２.岡村先生の「津波堆積物の説明・採取
実演」の内容は如何でしたか？

Ｑ３.お馬神社･須崎八幡宮，津波防波堤･海
岸堤の見学は如何でしたか？

①大変興味が持てた

②ある程度興味が持てた

③普通だった

④あまり興味が持てなかった

⑤全く，興味が持てなかった

⑥その他

①大変勉強になった

②ある程度勉強になった

③普通だった

④あまり興味が持てなかった

⑤全く興味が持てなかった

⑥その他

①テーマに興味があった

②仕事に役立つと思った

③上司に勧められた

④その他



①適切 23

②もっと長いほうがよい 4

③もっと短い方がよい 0

④その他 0

①適切 8

②春がよい 5

③秋がよい 13

④その他 1

①適切 17

②まあ適切であった 7

③やや適切さに欠ける 3

④その他 0

①高知新聞 2

②四国本部からの案内 23

③知人･友人からの情報 2

④その他 0

Ｑ５.開催時期は適当でしたか？

Ｑ７.今回の見学会の開催を何で知りました
か？

Ｑ４.会全体の時間は適切でしたか？

Ｑ６.受付，進行，道案内など
　　運営はどうでしたか？

①高知新聞

②四国本部からの案内

③知人･友人からの情報

④その他

①適切

②まあ適切であった

③やや適切さに欠ける

④その他

①適切 ②春がよい

③秋がよい ④その他

①適切

②もっと長いほうがよい

③もっと短い方がよい

④その他


